

---

## **В Омской области перед судом предстанет работница почты, обвиняемая в хищении товарно-материальных ценностей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника сельского отделения почтовой связи Побочино Русско-Полянского почтамта, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества).

По данным следствия, в 2019-2020 гг обвиняемая, используя служебное положение, присвоила товары народного потребления – постельное белье, посуду и другие, а также похитила из кассы денежные средства, а всего на общую сумму более 287 тысяч рублей, которые использовала на собственные нужды.

В ходе следствия обвиняемая вину признала, частично возместив ущерб.

В настоящее время уголовное дело направлено в районный суд для рассмотрения по существу.

*12 Марта 2021*

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1547674>